

要去连云港却突然改口去南京,去南京为何不坐动车偏要打的?
机警的哥把车开到查报站,可疑乘客扛不住警官盘问说实话

我杀人了

清晨碰上可疑乘客 的哥绕路开到查报站

昨天清晨 5:40 左右,的哥许师傅正准备结束晚班的营运,在途经无锡火车站时他接到了一笔生意,一名操外地口音的小伙子要打车到南京去。虽然这个青年的举动有些怪异,许师傅还是决定揽下这笔几百元的大生意,但他多了个心眼,在出城前特意绕远到查报站登记。令人没想到的是,许师傅所载的小伙子竟然是 4 天前刚在江西老家犯下命案,被当地警方上网通缉的嫌犯。目前警方已经在为的哥许师傅申报见义勇为为嘉奖了。

快报记者 薛晨文/摄

“那是早上 5:40,因为今天主驾不开车,所以白天也是由我来开。当经过火车站附近时,突然有人拦车。”的哥许师傅回忆说,当时这个小伙子给他的印象是话不多,很文静。

“他一来先问我到连云港的长途车怎么乘,我告诉他,他上车的地方就有长途汽车站,但他却坚持要打车去连云港。可车刚开两三分钟他又改口说要到南京去,我开价说要 550 元,他也就还价 50 元。”许师傅说,小伙子如此反复,而且对车价也不在乎,更主要的是上车后小伙子就把鸭舌帽压得低低的,话也不多,实在反常。

当小伙子说要到南京的时候,许师傅还曾好心提醒他 7 点多就有动车,只要 50 多块钱就行,但小伙子依然坚持打的,却没有表现出有急事的样子。

小伙子的种种反常,让许师傅多留了个心眼。“我本来可以从凤翔路走高架直接上高速的,但还是决定绕远到附近的查报站去登个记。”车子开到查报站时,许师傅告诉小伙子打的出城需要到查报站登记身份证。

扛不住民警盘问 小伙子冒出一句“我杀人了”

“虽然他开口就说忘带身份证了,但还是很快报了个身份证号。”无锡锡澄路治安查报站民警秦军按例又让他出示了随身物品。在这些物品中,有 10 多元的零钱,还有一沓用橡皮筋扎好的百元大钞。

“通过他报出的身份证号,我们从网上查出了一个叫吴某某的人。”秦警官说,因为照片是黑白的,粗看起来还比较相似,只是照片上人已经 25 岁了,但眼前的小伙子却显然年轻得多。为了验证自己的怀疑,秦警官突然转移话题聊起了小伙子随身带着的一沓钱。

“你是做什么的?临近年底,随身带这么多现金可得多注意啊。”

“我是做生意的,平时出来需要带这么多钱。”

“做什么生意的?”

“烧烤生意。”

一个做烧烤生意的人,却随身带着一沓过万的百元大钞,还是不合情理,所以秦警官又问他鸡肉多少钱一斤,来试探他。

“12 块吧。”小伙子用略有试探性的语气回答。

“一串鸡肉烧烤也就卖个 1 块钱左右,进价这么高,还怎么赚钱?”秦警官一听这么回答,就知道

他肯定有问题。

“为什么要急着去南京? 7 点多就有动车到南京了。”

“我在南京的姑妈生了癌症,我要去看她。”

“地址、电话多少,我们来帮你联系一下。”

“是我表哥在 QQ 上告诉我的。”

“那把你表哥的 QQ 告诉我们,帮你联系下。”

“……”

“你的 QQ 呢?”

“……”

秦警官说,眼见小伙子越来越慌乱,“我就跟小伙子讲,如果盗窃 5000 元就要被判刑 10 年,出来后就要 30 多岁了,不值啊。现在说清楚,还能算坦白自首,可能处罚还会轻点。”小伙子想了一会儿,就回答说,随身带的 1.5 万元中,有 8000 元是偷房东的。

“虽然说是自己盗窃,但小伙子却说不清楚租住地的地址、房东姓名。”显然,小伙子想用承认一个轻的罪名来隐瞒更大的犯罪。“我就告诉他,即使是犯再大的罪,如果是自己坦白交代的,在处罚量刑上总会有宽待的。”

“小伙子想了一会儿,终于冒出一句话‘我杀人了’。”经过网上比对,小伙子的交代与 20 日发生在江西资溪县的人户抢劫案非常相似。“我

们跟当地警方联系后,确认他就是网上追逃的 20 岁的罗某。”在这起劫案中,罗某杀死一人重伤一人后潜逃。

4 天前劫杀赌博机老板潜逃

在无锡市公安局公交分局的审讯室里,罗某还原了整个作案经过。

“你为什么会做这种事?”

“那天(12月20日),我又在游戏室输了钱,出来后,我就东走西走,一个人蹲在地上的时候,一个男的问我是不是也输钱了,而且他说他也被骗了 40 多万。我说我也已经输了两三万了,我们俩一合计,觉得那个游戏室的老板赢了我们这么多钱,应该很有钱,所以就想去拿点。”

“你们怎么做的?”

“我们进了游戏室后,就把他们绑起来了,也扎了几刀,我不知道她(老板娘)死了。我家里人打电话给我的时候也说,那两个人在医院给抢救过来了。”

“你们抢了多少钱?”

“我抢了存折,取了 23 万元,另外的现金都给那个人(同伙)拿走了。”

在审问中,罗某交代,打劫用的凶器是事主家的菜刀,事后被扔到附近河塘里了,而他身上所穿的衣服也正是犯案那天穿的,还没来得及换。罗某表示,现在唯一担心的就是和女友生下的儿子。“他才 3 个月,我不希望他知道有我这样一个父亲。”

圣诞快乐

标致品牌恭祝

www.peugeot.com.cn

东风标致 207 新307 | PEUGEOT 进口车型 207CC 308CC 308 SW 407 coupé 407 407 SW 607